Ypok 21

Tema ypoky: BracTuBoCTI MHOKEHHS

[Tigpyunuk: §7, c.45-55

3aificHu caMoCTiiiHO nmepeBipKy JoManHboi podoru: (Ne 308, 318, 321)

Ne308 Ne318 Ne321
1) 485 480; 1) 620 - 2 = 1240 (xr) MaHJIAPHHIB; 1) 573 - 21 =12 033;
2) 832 191. 2) 620 — 448 = 172 (xr) GaHaHiB; 2) 216 - 45 =9720;
3) 620 + 1240 + 172 = 2032 (xr) 3) 84 - 17 =1428;
bpyKTiB. 4) 147 - 501 =73 647.
Bianmosinb: 2032 xr GppyKTiB.
IIpounrai

3 KOXHUM 13 HaC B JKUTTI TPAIISIOTHCS CUTYallli, KOJM HEOOX1THO BMITH IIBUIKO

3HAWTH HOOYTOK KUIBKOX 4Hcell. BIacTMBOCTI MHOXKEHHS 1€ JesKi MpaBuia, 110

JTIO3BOJISIIOTH PalliOHAIbHO BUKOHYBATU OOYMCIICHHS.

Hepecma(ma 6/1aCMuUGiCmob MHOJICEHHA

Bix nepectaHOBKM MHOXXHUKIB JOOYTOK HE 3MIHIOETHCSI.

a-b=b-a

Hanpuknan, 6 - 5=5-6=30,8-9=9-8=72

Cnonyuna en1acmugicmos MHONCEHHA

1106 m00yTOK ABOX YMCET MOMHOXKUTH HA TPETE YHUCIIO, MOYKHA TEPIIE YUCIIO

MOMHOXHTH Ha J00YTOK APYTOro 1 TPETHOI'O YHCEI.

(@b)y-c=a-(b-c




[lepecTtaBHa 1 cHody4Ha BIACTUBOCTI MHOXKEHHSI JAlOTh MOJKIIUBICTH
TpyIyBaTH MHOXXHUKH Ha BJIACHUM PO3CYH, a OTXKe, OOYMCIIOBATH YCHO Ta
CIIPOIIyBaTH BUPA3U.

Hanpuknan,

2-37 -5=37-(2-5)=37-10=370

959 - 8- 125=959 - (8 - 125) =959 - 1000 = 959 000
5-a-7=(05"7) a=35a
6-cC-4-b=(6-4)-c-b=24ch

MHuoscennsn na po3paony 0OUHUUIO

Ha pospsani ogunuil (ducia, 3amucaHi y BUMJISAI OJUHHIN 3 HACTYIIHUMH
HyJsiMu, To0T0 Ha 10, 100, 1000 TOI1110) MOYXKHA MHOXHTH MPOCTIIIIE.

[I{o6 MOMHOXXHMTH Ha YHCIIO, 3allUCAaHE Yy BUIJIAIAlI OJUHMIN 3 HACTYITHUMH
HYJISIMH, JOCTaTHHO JIO TIEPIIOro MHOKHHUKA MPaBOPYyY MPHUITUCATH CTUIBKUA HYIIB,
CKUIBKH 1X Y IPYTOMY MHOXKHHKY.

Hanpuxian,

262 - 10 = 2620, 307 - 100 = 30 700, 539 - 1000 = 539 000.

Po3nooinona eracmuegicmo MHOIMCEHHA

BigHocHo nopaBaHHS: 1100 MTOMHOXKHUTH CyMYy Ha YUCJIO, MOYKHA TTOMHOXHUTH

Ha 1€ YHCJI0 KOKHUM JTOAAHOK 1 111 TOOYTKH JO/IaTH.

(@a+b)-c=a-c+b-c

BigHocHO BijfiHIMaHHS: OO0 TIOMHOXHWTH PI3HUII0O HA YHCIO, MOXHA

3MEHIITYBaHE 1 BIJ €EMHUK TOMHOXXHTH Ha II€ YHUCIO 1 BIJl MEPIIOTO JOOYTKY

BIJIHATH JIPYTHH.

(a-b)-c=a-c-b-c




BuxoHaii BipaBy i o4el 32 NOCHJIAHHAM

Po3B’s13yBaHHSA BIIPaB

Ne328

O6uncIu 3py4HUM CIIOCOOOM:

1) 4 -89 - 25;

2) 2-472 -5

3) 5-72- 4

4) 50 - 15 - 2;

5) 125 - 14 - 8;

6) 8- 37 - 25.

(Bionosiow: 1) 8900; 2) 4720; 3) 1440; 4) 1500; 5) 14 000; 6) 7400.)

Ne330
Cnpoctu Bupas:
1) 6-7-b;
2) 8- 9a;
3)3-a-4-b;
4) 5x - 7y;
53-m-2a-7-t;
6) 2a -3z - 4n.
(Bionosiow: 1) 42b; 2) 72a; 3) 12ab; 4) 35xy; 5) 42amt; 6) 24azn.)

Ne332

OOuncny 3HAaYEHHS BUpPa3y, BUKOPUCTOBYIOUM PO3MOJAUIbHY BIACTHBICTh
MHO>KECHHS:

1) 387 - 73 +387 - 27,

2) 842 -39+ 158 - 39;

3) 18-918—-18 - 818;

4) 7292 - 27 — 7292 - 26.



(Bionosiow: 1)38 700; 2) 39 000; 3)1800; 4) 7292.)

Ne344
CrpocTr BUpa3 1 3HalIM HOTO 3HAYEHHS JJI TAHOTO 3HAYCHHS 3MiHHOT:
1) 17a+ 25a — 32a, skmo a = 12;
2) 37b+ b —8b, sxmo b = 1001;
3) 20X + 7x — X — 21X, sxmo X = 214;
4)  4m+ 2m—3m +9, gaxmo m = 142.
( Bionosiow: 1) 10a; 120; 2)30 b; 30 030; 3)5x; 1070; 4)3m +9; 435))

BukxoHaii BipaBu 3a NOCJAHHAM

3HAIO. BMIIO.
MOKY

Jlomamue 3aBaanus: §7, ¢.45-55, Ne333, 345




